令和6年度 国史跡 竹田城跡「年間パスポート」申込書

令和 年 月 日

朝来市長様

フリガナ		10 代未満	40代
	年代	10代	50代
氏 名	(○を付けて	20代	60代
	ください。)	30代	70代以上
フリガナ			
T			
住所			
TEL			

- ※有効期間は、令和6年4月1日~令和7年3月31日です。
- ※警報・悪天候等により閉山する場合は使用できません。
- ※冬季(令和7年1月4日~2月28日)は使用できません。

竹田城跡公式ホームページ、QRコードからお申込みの場合は、オンライン決済になります。その場合この申込書の郵送は必要ありません。 (オンライン決済されないとお申込みは完了していません。お申込みが完了すると 完了メールが届きますのご確認ください。)

郵送でお申込みの場合は、この申込書を朝来市役所観光交流課までお送りの上、代金のお支払い手続きを必ずお願いします。

(お申込みだけ、又は代金のお支払いだけでは、発送が遅れたり、発送できない場合があります。)

受付印	
NO.	

【問合せ先】

朝来市 産業振興部 観光交流課

T669-5292

兵庫県朝来市和田山町東谷 213-1

TEL: 079-672-4003 FAX: 079-672-3220

令和6年度 竹田城跡年間パスポートのご案内



【お申込み方法】

- ●竹田城跡でのご購入の場合 →即日発行 令和6年4月1日から、竹田城跡で即日発行にてご購 入いただけます。
- ●窓口でのお申込みの場合 →後日郵送申込書に必要事項をご記入の上、料金と共に下記のいずれかにご提出ください。

朝来市役所観光交流課、本庁和田山地域振興課、生野支所窓口、朝来支所窓口、山東支所窓口

●竹田城跡公式ホームページ、QR コード又は郵送によるお申込みの場合

→ 代金入金確認後、郵送 郵送でお申し込みの場合は、「ゆうちょ銀行払込票」 にて代金 1,000 円をお支払いください。(ゆうちょ 銀行払込の場合は郵便局の事情で入金確認に1~2 週間程度日数がかかりますのでご承知ください。) 郵送によるお申込みの場合は、必ず申込書を右記のお 問い合わせ先までお送りください。

(申込書をお送りいただかなかった場合は発送が遅れたり、発送できない場合があります。)

公式 HP,QR コードからのお申し込みの場合、 オンライン決済ができます。

> 竹田城跡令和6年度 年間パスポート申込 QRコード



*年パス購入者には竹田城師限定
オリジナルハンドタオルをプレゼントします。

【お問い合わせ】

朝来市 産業振興部 観光交流課 〒669-5292

兵庫県朝来市和田山町東谷 213-1

TEL: 079-672-4003 FAX: 079-672-3220 ■ kankou@city.asago.lg.jp